
ПУНА ЈАВНОСТ У РАДУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 
И ЛИЧНА ОДГОВОРНОСТ 

Приликом  избора  за  Председника  општине  Горњи  Милановац  обећао  сам  јавност  у 
раду свих органа општине Горњи Милановац. Своје обећање у потпуности поштујем и тако ће 
бити  и  у  наредном  периоду.  За  такав  рад  имам  пуну  подршку  Општинског  већа,  одборника 
Скупштине општине и грађана општине Горњи Милановац, на чему се свима захваљујем. 

Интересовање  грађана  и  средстава  информисања  изражено  кроз  летке  који  круже 
градом  везано  је  за  период  пре  мога  избора  за  Председника  општине,  а  односи  се  на 
отпремнине  радницима  локалне  самоуправе  и  установа  приликом  одласка  у  пензију  и 
упућивања на Националну  службу  за  запошљавање ради остваривања права  према  Закона о 
запошљавању и осигурању за случај незапослености. Исплата отпремнина вршена је на основу 
одлуке Општинског  већа општине  Горњи Милановац донете  на основу  Закона о одређивању 
максималног  броја  запослених  у  локалној  администрацији  од  децембра  2009.  године. 
Интересовање  грађана  и  средстава  информисања  изражено  кроз  летке  који  круже  градом, 
такође  везано  за  период  пре  мога  избора  за  Председника  општине,  постоји  и  за  примања 
надзорних органа и стручних саветника на реконструкцији зграде Гимназије и изградњи других 
објеката, али и за најновија догађања у Општинској управи поводом кадровских промена. 

Дужност  је органа општине  па  самим  тим  и  служби Општинске  управе да  у  складу  са 
Законом о  слободном приступу информацијама од  јавног значаја по  захтеву заинтересованог 
на увид ставе одлуке органа општине па самим тим и тачне посдатке о извршеним исплатама 
појединцима,  времену  исплате.  Свако  је  одговоран  за  оно  што  ради,  што  је  урадио  или  је 
требало да уради, а није. 

Грађани имају право да знају истину, али инсистирам на тачним, истинитим и потпуним 
подацима, поштовању Закона и личној одговорности. 

Што  се  тиче  великог  интересовања  грађана  и  подршке  кадровским  променама  у 
Општинској  управи  општине  Горњи  Милановац  оне  су  неопходне  у  циљу  побољшања  рада 
локалне самоуправе, без обзира на политичку припадност појединца. На предлог Председника 
општине и Одборничке групе „Победи за општину Горњи Милановац – Дражимир Марушић“ 
подржане су и од стране Општинског већа општине Горњи Милановац и до њих ће доћи после 
17. јануара 2011. године. 
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